Jeudi 7 mai 2020

Corrigés CE1

[ Etude de la langue

Lis le texte :

Mattéo naviguera encore pendant deux semaines,

puis il dirigera son bateau vers un port. Il quittera

le bateau et il entrera dans la ville. Il arrivera sous

un pont. Mais non | Pas sous un pont, sous les deux

jambes d’'un homme. Mattéo sera au pays des

Géants...

a) Recopie les noms propres: Mattéo

b) Classe les groupes nominaux en gras selon
leur genre et leur nombre.

/ | problémes ) i%\

Le pdétissier doit confectionner 25 tartes aux
pommes pour une féte d’anniversaire. Il en a déja

réalisé 18.
Combien de tartes doit-il encore faire ?

25-18=7

masculin féminin
singulier son bateau la ville.
un port
un pont
pluriel des Géants deux semaines
les deux jambes

\II lui reste 7 tartes a faire. j

https: //monnuage.ac-versailles.fr /s /XBMgagiMgDkbfek

[ mathématiques

1) Les compléments a 100

2) Trouve l'écart entre 21 et 100 : 79

3) Trouve ’écart entre 55 et 100 : 45

N’hésite pas & t'aider d’une droite graduée et a
procéder par bonds successifs (nous avons fait ¢a en
classe)

Ex: 63 pour arriver a 100

| | |

A A

63 +7 70 +30 100

63+ 37 =100
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3— Transforme ces phrases en phrases négatives :
Ce soir, nous n'avons pas faim.

Demain, nous ne prendrons pas le train.

Le bus ne part jamais & I'heure.

Jérémy ne va plus dans sa poussette.

Tu ne marches pas vite.

Zoé ne parle a personne.

4— Compléte ces phrases avec neou n’:
Ma sceur n’ est pas grande. Je ne cours pas vite.

Marina n’ a pas de bonnet. Elle ne veut plus de son
gdateau. Il n’ aime pas le chou.

problémes

a J50)

Le pétissier doit confectionner 125 tartes aux
pommes pour une féte d’anniversaire. Il en a déja

réalisé 58.
Combien de tartes doit-il encore faire ?

125 - 58= 67
Il lui reste 67 tartes a faire.
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1) Les compléments a 1000

Calcul mental 21

360 + 640 = 1000
230 +770 =1000
500 + 500 = 1000
970 + 30 = 1000
940 + 60 = 1000

730 + 270 = 1000
590 +410 = 1000
890 + 110 = 1000
100 + 900 = 1000
880 + 120 = 1000

2) Trouve I'écart entre 915 et 1000 : 85
3) Trouve I'écart entre 575 et 1000: 425

N’hésite pas a t'aider d’une droite graduée et a
procéder par bonds successifs (nous avons fait ¢ca en
classe)

Ex: 635 pour arriver a 1000

A, W

635 +5 640 +60 700 + 300 1000

635 + 365 = 1000
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